

LEGENDA :

VYMEDZUJÚCE PRVKY A JAVY :

STAV	NÁVRH	VÝHLAD	
			Hranica katastrálneho územia obce Bidovce
			Hranica zastavaného územia obce Bidovce k 1.1.1990
			Funkčné plochy riešené v Zmenách a doplnkoch č.3 ÚPN-O
			Upresnenie trasovania teplovodu (systému tepelného napájania GEOPOLE-TEKO)
			OP Letiska Bidovce s určením výškového obmedzenia navrhovanej výstavby (v m n.m.)

ZÁSOBOVANIE PITNOU VODOU A VODNÉ TOKY :

STAV	NÁVRH	VÝHLAD	
			Prívádzací vodovod s výtláčnym potrubím DN 160 z prameňa do vodojemu pre II. tlakové pásmo v obci Ďurďošík 2 x 250m ³ s kótou dna 290,00 m n.m.
			Podzemný zdroj pitnej vody s pásmom hygienickej ochrany (PHO) I. stupňa
			Pásmo hygienickej ochrany (PHO) vodného zdroja II. stupňa
			Vodojem pre II. tlakové pásmo 2 x 50m ³ s kótou dna 322,50 m n.m.
			Prívádzací vodovod DN 100 z rozvodnej siete do vodojemu pre II. tlakové pásmo
			Čerpacia stanica pre výtláčne potrubie z rozvodnej siete do vodojemu pre II. tlakové pásmo- príp. do času jej realizácie lokalizácia automatickej tlakovej stanice (ATS)
			Zrušenie nesprávne zakresleného trasovania rozvodného vodovodu a zrušenie častí navrhovaného rozvodného vodovodu v ÚPN-O z r. 2004
			Spresnenie trasovania rozvodného vodovodu DN150 a DN100
			Rozvodný vodovod DN100 - I. tlakové pásmo trasovanie je smerné, upresní sa v ďalších stupňoch PD
			Rozvodný vodovod DN100 - II. tlakové pásmo trasovanie je smerné, upresní sa v ďalších stupňoch PD
			Vodné toky a plochy (s OP 5m od vodného toku Trstianka a Olšava - priestor pre sprístupnenie správcovi vodného toku)
			Občasné potoky
			Obnova meandrov vodných tokov zrušených v minulosti pri skracovaní vodných tokov

STAV	NÁVRH	VÝHLAD	
			Záplavová čiara Q100 toku Trstianka a časti toku Olšava
			Melioračný kanál s OP 5m obojstranne

ODVÁDZANIE SPLAŠKOVÝCH VÔD:

STAV	NÁVRH	VÝHLAD	
			Zrušenie nesprávne zakresleného trasovania splaškovej kanalizácie, zrušenie častí jestvujúcej trasy splaškovej kanalizácie z dôvodu preložky trasy a zrušenie navrhovaných trás splaškovej kanalizácie v ÚPN-O z r. 2004
			Splašková kanalizácia DN 300 a návrh na pretrasovanie častí jestvujúcej kanalizácie
			Splašková kanalizácia DN 300

SCHVAĽOVACIA DOLOŽKA :

Označenie schvaľovacieho orgánu :Obecné zastupiteľstvo v obci Bidovce
 Číslo uznesenia a dátum schválenia :
 Číslo VZN obce, ktorým sa vyhlasuje záväzná časť ÚPN-O :
 Oprávnená osoba : Viliam Bačo, starosta obce.....

ZMENY A DOPLNKYČ. 3 ÚZEMNÉHO PLÁNU OBCE BIDOVCE

OBJEDNÁVATEĽ :	Obec Bidovce
ZODPOVEDNÝ PROJEKTANT :	Ing. arch Mariana Šimková, REVITAL PROJECT
ODBORNÍ PROJEKTANTI A KONZULTANTI :	Ing. Marián Pekarovič, Ing. Július Furmaník, Ing. Jaroslav Lipták, Ing. Michal Nagy
FORMÁT :	2 x A4
DÁTUM :	apríl 2017

VÝKRES VEREJNÉHO TECHNICKÉHO VYBAVENIA:
ZÁSODOVANIE PITNOU VODOU, ODKANALIZOVANIE, VODNÉ TOKY

LEGENDA
4a